

## 陇海西路两侧19处工地黄土裸露 市扬尘办:限期整改不到位,不讲条件,不留余地处罚



陇海西路两侧裸露大量黄土,每遇大风尘土飞天,导致市区雾霾较大,危害群众身体健康。市扬尘办昨日对陇海快速路西三环以西至荥阳段进行突击检查,发现19处工地扬尘治理不达标。市扬尘办对不达标工地现场开出整改通知书责令限期整改。  
郑州晚报记者 冉小平 文/图

### 大量待绿化工地未覆盖

首先检查的是西三环——陇海路立交桥下东北角处。立交桥下东北角上下桥匝道围成的区域有400多平方米,被蓝色围挡隔成了内外围两个区域,均未见任何抑制扬尘措施。市扬尘办负责人介绍,该工地为市园林局待绿化工地,因多种原因绿化不到位。现场检查后,将把限期整改通知单开给相关单位,要求及时覆盖。

这次突击检查中,发现多个待绿化工地一片黄土,未采取扬尘治理措施。在陇海快速路与新田大道交叉口西南角远通石化加油站门口,有长达约400米的狭长地带均为黄土。

### 拆迁工地无防尘措施被“叫停”

在陇海路与西四环互通立交桥下及金马凯旋家具CBD南侧施工现场,施工器材堆放不遮盖、防尘网覆盖不全面,使得周边道路积上厚厚的黄土,车辆一过,灰尘漫天。施工方陇海快速路工程一标项目部负责人陈旭辉表示,因陇海路西四环互通立交已建成投用,工程重点已转移到地面施工,因许多管线迁改工作对局部地面

进行了开挖。他们将能对硬化的场地进行硬化处理,对达不到硬化条件的区域将全部覆盖。中原区须水街道办相关负责人赵勇刚表示,将对金马凯旋家具CBD南侧施工现场进行集中整治,确保裸露黄土全覆盖。

陇海西路绕城高速东北角马庄村拆迁现场没有采取任何防尘措施,须水办事处当即叫停拆迁。赵勇

刚表示,将加大对该区域的监管力度,待相关设施安装到位后,再进行拆除作业。

陇海西路绕城高速西南侧大量闲置黄土堆积成数个裸露的小山丘,与周边行道树成荫的景观形成强烈反差。

荥阳市环保局副局长黄道生(音)表示,将及时对该区域做出整改,盖上防尘网抑制黄土,尽早对其进行绿化。

### 扬尘治理还将加大监管力度

突击检查结束后,市扬尘办负责人刘宪强表示,前期扬尘治理力度大,但仍有个别工地没有责任意识,不规范施工。此次检查出19处扬尘治理存在问题的地点,下达整改通

知书后,将对限期整改不到位的工地,不讲条件、不留余地地进行处罚。每发现一处治理不达标工地,不论场地大小,一律对其所属街道办事处财政扣款20万元,并上报材料,启动

问责机制,办事处治理扬尘的负责人还要接受组织处理。

刘宪强称,处罚只是手段,环境改善才是目的,各职能部门要切实完善监管工作,继续加大监管力度。

### 本周热到38℃

周三到周四有雷阵雨

随着气温不断飙升,本周将迎来新高。本周,北中部部分地区将出现38℃的极端天气。

本周我省无大范围的强降雨天气,周内多晴热天气,周降水量较常年同期偏少,有利于冬小麦的收晒。周降水量:全省1~8mm,局部15~25mm。

省气象台预计,本周全省周平均气温接近常年同期。受下滑槽携带冷空气影响,周内有一次冷空气影响我省,时间在周三夜里到周四,全省大部分地区有一次雷阵雨天气。周平均气温:西部山区21℃~23℃,其他地区24℃~26℃。周内极端最高气温:全省34℃~36℃,北中部部分地区37℃~38℃。

郑州晚报记者 王军方

### 全国爱眼日 市二院为您做义诊

6月6日是第20个全国爱眼日,今年的主题是“告别沙眼盲关注眼健康”。

当天上午,郑州市二院倾力打造的省内首台眼科专用体检车开至绿城广场,由郑州市眼科研究所所长、市二院著名眼科专家陈鹏带领眼科相关专业的专家团队以及中医科、内分泌科、骨科、检验科等科室专家在现场为市民提供免费测视力、测眼压、电脑验光、裂隙灯检查、眼底检查、测血压、血糖、血型、免费发放健康小礼品等优质义诊服务。

目前我国已摘掉“沙眼大国”帽子,主要致盲性眼病转变为以“红紫蓝黄白”为代表的五大类眼部疾病。“红”是以糖尿病视网膜病变为代表的血管性眼病;“紫”是指病理性近视,即高度近视(大于600度);“蓝”即青光眼;“黄”是老年黄斑变性;“白”是指白内障。

该院作为全国首批“健康快车糖尿病视网膜病变筛查防治中心”,也是我市唯一一家筛查防治定点医院,长期致力于为中原百姓开展眼科保健及糖尿病筛查、预防工作。

郑州晚报记者 谷长乐

### 致歉声明

本报于2015年6月3日A10版刊登《5天来,东明路40号院居民很“难过”》一稿,文中因笔误将高空抛物的“7单元5楼西户”写为“7单元4楼西户”,特此勘误。此稿给4楼西户业主刘洪涛及其家属带来了困扰和影响,在此向刘洪涛及其家属衷心致歉。

本报编辑部

## 10月大宝宝被患病爸爸戳瞎眼 爱心人士争相伸出援手,捐款超过20万



大儿子患精神分裂症,儿媳智力缺陷,老伴半身不遂,孙女的降生让商丘老人冯付兰看到了生活的希望。谁料,10多天前,大儿子用筷子戳瞎仅10个月大孙女左眼。面对高昂的治疗费,社会各界人士汇聚成了一股爱心暖流,帮他们家战胜病魔。  
郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧/文 市民 胡倩/图

### 先用拳头捶 又用筷子戳孩子眼睛

“出去借个东西的工夫,孩子就出事了。”昨日上午,62岁的商丘市梁园区谢集镇朱寨村村民冯付兰说起小孙女石靖渲,一度情绪失控。冯付兰有两个儿子一个女儿,大儿子石红磊患有精神分裂症,儿媳郑妮智力缺陷,生活不能自理。去年7月26日,孙女靖渲的降生让她特别高兴。

5月21日上午10点多,她向邻居借农具回到家,进屋发现孩子左眼全是鲜血,眼球凸出,嗓子都哭哑了。她询问大儿子才得知,他之前用拳头捶了孩子一下,后用筷子戳进去了。

### 高昂治疗费 压垮贫寒不幸农家

冯付兰说,当时她的心都碎了,号啕大哭。邻居听见后建议她赶紧将孩子送往医院进行抢救。

昨日上午,记者看到,省人民医院的诊断证明书上显示,经检查,靖渲左眼外伤伴视力障碍、左眼睑皮肤裂伤、脑挫裂伤、硬膜外血肿、颌面骨折,靖渲被送进1号楼8层儿童重症监护室治疗。

“家里就靠几亩地,能干成啥?”冯付兰说,家里住的两间简陋的房屋还是她捡拾了大半年砖头勉强盖的,如今面对高昂医药费,全家人一筹莫展。

### 爱心人士 争相捐款已超20万

朱寨村村村民说,全村都在帮孩子凑钱看病。冯付兰说,短短10多天已花费六七万元,遗憾的是孩子的左眼复明无望。昨日下午,靖渲的叔叔石满意说,靖渲目前左眼发炎、流血水,等消炎后才能再做手术。

事发后,省内外的众多爱心人士闻讯纷纷伸出援助之手,爱心善款已超过20万元,而村委会也帮冯付兰盖了两间简易房。石满意说,他对大家的感激无法用言语表达。而冯付兰表示,他们会用这些钱好好给孩子治疗,争取达到最理想的效果。